Київський міський педагогічний університет імені Б.Д. Грінченка

Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики
11 клас

на виконання роботи надається 4 астрономічні години
1. Розв’язати рівняння: 
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2. Знайти 
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, при якому система рівнянь 
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 має два розв’язки. 

3. Довести, що число 
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 є добутком двох послідовних натуральних чисел.

4. На клітчатому папері заданий квадрат 
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. Двоє грають в таку гру. Вони по черзі з’єднують вузли клітин квадрату відрізками, причому з’єднувати можна лише ті вузли, що належать одному квадрату 
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 по стороні чи по діагоналі. Жодні два з проведених відрізків не повинні мати спільних точок. Програє той, хто не може зробити чергового ходу. Хто перемагає при правильній грі обох?

5. У трикутник вписано коло. Через точки дотику його до сторін трикутника провели прямі, що відповідно паралельні бісектрисам протилежних кутів трикутника. Довести, що проведені прямі перетинаються в одній точці.

повний розв’язок кожного з чотирьох завдань оцінюється у 7 балів 
Киевский городской педагогический университет имени Б.Д. Гринченко

Киевский национальный университет имени Тараса Шевченко 

Задание ІІ этапа Всеукраинской олимпиады по математики

11 класс

на выполнение работы дается 4 астрономических часа

1. Решить уравнение: 
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2. Найти 
[image: image8.wmf]a

, при котором система уравнений 
[image: image9.wmf]î

í

ì

=

+

+

=

+

12

)

(

)

1

(

2

2

2

2

y

x

a

y

x

 имеет два решения. 

3. Доказать, что число 
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 является произведением двух последовательных натуральных чисел.

4. На клетчатой бумаге задан квадрат 
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. Двое играют в такую игру. Они по очереди соединяют узлы клеток квадрата отрезками, причем соединять можно лишь те узлы, которые принадлежат одному квадрату 
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 по стороне или по диагонали. Никакие два из проведенных отрезков не должны иметь общих точек. Проигрывает тот, кто не может сделать очередной ход. Кто выигрывает при правильной игре обоих?

5. В треугольник вписана окружность. Через точки касания его со сторонами треугольника провели прямые, которые соответственно параллельны биссектрисам противоположных углов треугольника. Доказать, что проведенные прямые пересекаются в одной точке.

Полное решение каждой из четырех задач оценивается в 7 баллов 
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